

嫁接地铁、绕越、高速等快速通道

# 方山大学城板块全面升级

江宁到江北只要半小时

“宏运大道东延，进入正在建设中的宁杭高速匝道，取道宁杭高速，在宁杭高速与绕城公路交接处，向西上纬七路东进段进入井字形快速内环，向北经过苜蓿园大街南下段进入城东。”

在大学城核心区域东方·龙湖湾现场，该项目有关负责人告诉记者，这些对方山区域有直接辐射作用的快速通道，将直接拉近大学城板块与主城的距离。地铁南延线通达大学城的规划，对该区域产生的促动也尤为明显。据江宁规划部门的有关控制性详规显示，地铁一号线南延线“拐”进大学城，在龙眠大道设有三个站点。这也意味着，该区域多个在建楼盘都有希望搭上地铁概念，成为名副其实的地铁楼盘。

“南京绕越高速公路东南段建设，也对大学城区域影响较大，建成后将改变整个区域的传统出行观念。”据东方·龙湖湾等项目负责人介绍，南京绕越高速公路起点与南京长江第三大桥东南岸接线相连，穿过江宁区、雨花台区在石埠桥（即四桥）过江，终点与沪宁高速公路和即将开工建设的长江四桥南岸接线相接，是南京真正意义上的“二环”概念。该通道在2009年打通后，南京的“一

环”和“二环”将实现双向互动，在这样的快速环线上，从江宁到江北只需用半个小时左右，到主城的距离更是大大缩短。

## 大学城板块开始唱主角

除了东方·龙湖湾、协众雅居等项目外，目前方山大学城板块还有哪些项目得益于逐步兑现的高速通道规划呢？记者粗略统计了一下，目前大学城内还有加州叶城、雷丁TOWN等新盘，其中相当一部分是低密度住宅。目前价位在6000—7000元/平方米左右，销售上也呈现稳中有升的态势。

“在道路条件逐步改善，以及商业配套规划跟进的情况下，区域内一些储备土地也有待开发，整个大学城板块呈现较强的上升潜力，开始成为江宁楼市的重要一极。”据业内人士介绍，相对于江宁传统的三山、经济技术开发区、科学园等板块，正在崛起的大学城板块“更具后劲”。该区域是少有的“一个污染企业都没有”的片区。区域内配建的新江宁体育中心等场馆，也显示出政府规划对该区域的侧重。同时，拥有方山这块“城市绿肺”，该板块的生态优势也是其他很多区域难以比拟的。而高速干线打通后，整个板块的全面升级指日可待。

## 产品与“高速”全面对接

“城市人口过于集中后，必然会有向外发散的趋势。而地铁等高速通道，恰恰可以加快这个进程。它对降低核心区人口密度，促进副城和近郊发展，拓展城市空间起到直接的作用。”在采访中，大学城区域一些项目负责人认为，根据上海、广州等多个一线城市的发展趋势可以看出，一些具备后发潜力的郊区板块，在具备了高速通道的优势后，在很短时间内就具备了强劲上升势头。

“地铁一号线南延目前的终点站规划已经到了城东站，大概是2009年11月就可以试运行，距离我们这个项目只有2公里，后期地铁将直接开进大学城。”谈到区域内交通规划优势，东方·龙湖湾项目的负责人满怀信心。据介绍，该项目当初在产品规划时，就参照了上海等城市的运营经验，推出了区内稀缺的电梯公寓产品。“电梯公寓强调的是一种便捷的生活方式，这和地铁等高速通道的概念是相通的。”据介绍，在嫁接了地铁等高速通道的概念之后，该项目的八层电梯公寓产品也尤为抢手。而在高速通道规划得以逐步兑现后，这种火爆的销售态势，在该区域其他项目也得到了充分验证。

快报记者 许延正

## ■最新动态

### 丹佛小镇 12月收官百套新房亮相



丹佛小镇每次开盘都是人声鼎沸

丹佛小镇，将于12月推出数百套全明房源，含65—73平方米的两室两厅、81—100平方米的三室两厅、126—127平方米的四室两厅，其多样的面积组合，更能满足广大购房者的需求。据悉，这将是项目的收官之作。

“相对于前两期，我们这次推出的房源面积最为齐全，俗话说‘好戏压轴’，毕竟，这是我们丹佛小镇的最后一期收官之作，推出这期后，我们就将正式结束销售，为其画上一个圆满的句号。我相信随着它的正式推出，必定能再掀起一场销售狂潮。”南京利源集团副总经理单群利先生对于三期的销售信心十足。

据了解，丹佛小镇在今年梅开二度，即将三次热销清盘，成为众多购房者为之竞相追捧的香饽饽，无疑与它出色的户型设计、卓越的区位优势密不可分。其推出的所有房型均为南北朝向、明厨明卫设计，户型工整通透；客厅餐厅互相分隔，拓展室内生活区域；客厅均配备大面积观景阳

台，视野开阔，园区美景一收眼底；所有主卧也为南向设计，并配

备大面积飘窗，在赏景同时，更确

保明媚阳光；同时，多个户型还配

备南北双阳台、储藏室设计，有效

保证了居住环境，有效利用每一寸面积，极大提升居住功能性。

丹佛小镇房子胜人一筹，但是其所处的区位让众多购房者倾心。丹佛小镇，就位于江宁地王——牛首山河西侧，与地王共享牛首山河美景资源，除此之外，它还拥有将军山的自然山景风情，在真山水的基础上，还拥有浓厚的人文氛围。它与江宁大学城相邻，南京航空航天大学、东南大学、南广学院等数所高校环绕，更是距河海大学百余米；同时，摩托罗拉、爱立信、中电光伏、百事可乐等全球知名企业在其周围。丹佛小镇，作为一个良好居住氛围的高品质社区，其结合大学城的人文优势与艺术特点，运用各种艺术表现手法营造诗意栖居的人文特质，用现代审美意识塑造社区独特的人文气质。

# 丹佛小镇，荣耀收官 封盘之作 即将公开！

最后一批房源  
最后一次机会

65m<sup>2</sup>—73m<sup>2</sup>精致两房，81m<sup>2</sup>—100m<sup>2</sup>舒适三房，126m<sup>2</sup>阔绰四房

三期臻美系列即将公开，全阳光户型敬请期待！封盘之作，演绎经典！

<http://www.danfoxiaozhen.com>

## 牛首山河畔 将军山麓下 河海大学旁

精良户型、贴心算术师、牛首山河畔、河海大学旁、升值潜力无限，拥抱浓郁书香、尽享尊贵惬意、并可直抵南京主城核心地带，省下你的看房费。经典实用户型设计，南北通透，双厅独立，南向主卧、大面积阳台，拥抱灿烂阳光，极致舒适人生。

投资商：利源集团 ■ 开发商：南京微盛房地产开发有限公司  
◎ 规划设计：南京建筑设计研究院

项目地址：江宁开发区佛城西路与金智路交界处 [河海大学江宁校区南侧105路终点站向西100米]

### 推荐户型

#### A 户型

三室两厅  
约81m<sup>2</sup>



#### C 户型

两室两厅  
约65—67m<sup>2</sup>

